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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
Μάρκα VEVOR 

Μοντέλο GX-04-100 

Τάση 220–240 V 

Συχνότητα 50 Hz 

Ισχύς 36 W 

Διάμετρος αγωγού Φ100 / Φ125 

Μήκος καλωδίου ρεύματος 1,6 m 

Θερμοκρασία λειτουργίας -10 °C έως +45 °C 

 
ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΔΟΜΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 
Εξαρτήματα: 

• Φλάντζα εισόδου 
• Συναρμολόγηση κινητήρα (Motor Box Assembly) 
• Φλάντζα εξόδου 
• Ένδειξη κατεύθυνσης ροής αέρα 
• Πλαστική ασφάλεια (Plastic Buckle) 
• Ρυθμιστής ταχύτητας (Speed Controller) 
• Καλώδιο τροφοδοσίας με βύσμα 

Το συνολικό μήκος του καλωδίου τροφοδοσίας είναι 1,6 m. 
(Δείχνει επίσης τα διαθέσιμα βύσματα: Αυστραλιανό και Ευρωπαϊκό.) 
 

 
 



ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
Συμβουλή! 
Προετοιμάστε εκ των προτέρων τα παρακάτω εργαλεία: 

• Κατσαβίδι σταυρού 
• Σφυρί 

Εξαρτήματα εγκατάστασης (όπως φαίνονται στο διάγραμμα): 
1. Σχοινί 
2. Πλαστική ασφάλεια 
3. Φλάντζα εξόδου 
4. Βίδες 
5. Ρυθμιστής ταχύτητας 
6. Κινητήρας 
7. Σώμα κινητήρα (Motor Box) 
8. Εξάρτημα στερέωσης τοίχου 
9. Ξύλινες βίδες 
10. Φλάντζα εισόδου 
11. Κύκλος στήριξης Α 
12. Κύκλος στήριξης Β 

(Σημείωση: Το σχέδιο δείχνει επίσης το καλώδιο τροφοδοσίας και το βύσμα 
τύπου Australian plug.) 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 



Μέθοδος εγκατάστασης 
Βήμα 1: 

1. Ξεβιδώστε και χαλαρώστε το πλαστικό κούμπωμα (plastic buckle) 
χρησιμοποιώντας ένα σταυροκατσάβιδο. 
(Βλ. Εικ. 3) 

2. Αφαιρέστε το σώμα του κινητήρα (motor box assembly) από τη βάση της 
φλάντζας (flange bracket). 

3. Χρησιμοποιήστε τη βάση φλάντζας για να ορίσετε τη θέση τοποθέτησης. 
Σημειώστε τις τέσσερις οπές στερέωσης. (Βλ. Εικ. 4) 

4. Τρυπήστε τέσσερις οπές στα σημειωμένα σημεία. Βεβαιωθείτε ότι η 
επιφάνεια τοποθέτησης είναι σταθερή και δεν υπάρχουν εμπόδια. (Βλ. 
Εικ. 4) 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Βήμα 2: 
Αν πρόκειται να τοποθετήσετε τη συσκευή σε επιφάνεια διαφορετική από ξύλινη 
ή μεταλλική, τοποθετήστε τους τέσσερις παρεχόμενους πλαστικούς ούπα (wall 
anchors) μέσα στις οπές στερέωσης που ανοίξατε. 

 
Ενδέχεται να χρειαστεί να χρησιμοποιήσετε ένα σφυρί για να στερεώσετε τα 
ούπα μέσα στις οπές. (Βλ. Εικ. 5) 

5. Τοποθετήστε το ελαστικό παρέμβυσμα (cushion) πάνω στη βάση της 
φλάντζας, βεβαιώνοντας ότι η οπή του παρεμβύσματος ευθυγραμμίζεται 
με την οπή της βάσης. (Βλ. Εικ. 6) 

6. Ευθυγραμμίστε τις οπές της βάσης φλάντζας με τα ούπα και βιδώστε τις 
τέσσερις ξυλόβιδες με ένα κατσαβίδι ή δράπανο για να στερεώσετε τη 
βάση. 
Βεβαιωθείτε ότι η κατεύθυνση ροής του αέρα δείχνει προς την 
επιθυμητή κατεύθυνση, σύμφωνα με το βέλος της φλάντζας. (Βλ. Εικ. 7) 

7. Τοποθετήστε ξανά το σώμα του κινητήρα στη βάση της φλάντζας, 
βεβαιώνοντας ότι η κατεύθυνση ροής του αέρα είναι ίδια με αυτή που 
δείχνει το βέλος της φλάντζας. (Βλ. Εικ. 8) 

 

 
 

Εικονίσεις: 
• Εικ. 3: Ξεβίδωμα του πλαστικού κουμπώματος. 
• Εικ. 4: Σήμανση και διάνοιξη οπών στερέωσης. 
• Εικ. 5: Τοποθέτηση ούπα με σφυρί. 
• Εικ. 6: Τοποθέτηση ελαστικού παρεμβύσματος. 
• Εικ. 7: Ευθυγράμμιση και βίδωμα της βάσης φλάντζας. 
• Εικ. 8: Επανατοποθέτηση του σώματος κινητήρα με τη σωστή 

κατεύθυνση ροής αέρα. 



5. 
Τοποθετήστε ξανά τα πλαστικά κλιπ (plastic clamps) πάνω στις φλάντζες και 
σφίξτε τις βίδες για να στερεώσετε ξανά το σώμα του κινητήρα. 
(Βλ. Εικ. 9) 

 
Βήμα 3: 

• Αν εγκαθιστάτε αγωγό εξαερισμού, αγοράστε έναν κατάλληλο σωλήνα και 
έναν σφιγκτήρα αγωγού (duct clamp) και στερεώστε τον και στις δύο 
πλευρές του ανεμιστήρα για να εξασφαλίσετε στεγανή εφαρμογή. 
Σφίξτε τον σφιγκτήρα του αγωγού με κατσαβίδι. 
(Βλ. Εικ. 10) 

• Αν εγκαθιστάτε με κρεμαστές βάσεις, περάστε τα σχοινιά γύρω από τις 
φλάντζες και δέστε τα για να ασφαλίσετε τον ανεμιστήρα. 
(Βλ. Εικ. 11) 

• Συνδέστε το καλώδιο ρεύματος, ενεργοποιήστε τον διακόπτη και ελέγξτε 
αν ο ανεμιστήρας λειτουργεί σωστά. 
Μόλις επιβεβαιώσετε ότι λειτουργεί, ολοκληρώστε την εγκατάσταση. 

 
Εικ. 9: Επανατοποθέτηση και σφίξιμο των πλαστικών κλιπ. 
Εικ. 10: Τοποθέτηση αγωγού και σφιγκτήρα. 
Εικ. 11: Στήριξη με σχοινί/αναρτήσεις. 

 
Διαστάσεις (Dimension) 
Μοντέλο A ΦB C D E F H1 H 

GX-04-100 308 Φ149 180 255 69 77 195 102 

GX-06-150 308 Φ186 210 255 80 110 225 114 

GX-08-200 302 Φ197 140 270 80 110 225 124 
(Μονάδες: mm) 

 
ΧΡΗΣΗ (HOW TO USE) 
Έλεγχος ταχύτητας 
Ο ρυθμιστής διαθέτει ένα κουμπί, και η ταχύτητα του ανεμιστήρα είναι 
μεταβαλλόμενη χωρίς διαβαθμίσεις (stepless). 
Γυρίστε το κουμπί για να ρυθμίσετε την ταχύτητα του αέρα από την υψηλότερη 
προς τη χαμηλότερη, επιλέγοντας την επιθυμητή ένταση. 
(Βλ. Εικ. 12) 
 
Συμβουλή 
Ελαφρύς ήχος από τον κινητήρα είναι φυσιολογικός όταν λειτουργεί σε χαμηλή 
ταχύτητα. 
 
 
 
 
 

 



ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ (MAINTENANCE) 
1. Απαιτείται τακτική συντήρηση μία φορά το χρόνο. Παρακαλούμε, 

αποσυνδέστε τη συσκευή πριν από οποιαδήποτε εργασία συντήρησης. 
2. Μην χρησιμοποιείτε χημικά όπως βενζίνη, διαλύτες ή απορρυπαντικά για 

τον καθαρισμό του ανεμιστήρα. 
3. Μην επιτρέπετε να εισέλθει νερό στον κινητήρα ή στα ηλεκτρικά μέρη και 

μην τοποθετείτε πλαστικά εξαρτήματα κοντά σε πηγές θερμότητας άνω 
των 60°C. 

4. Η συσκευή μπορεί να χρησιμοποιηθεί από παιδιά άνω των 12 ετών, 
καθώς και από άτομα με μειωμένες φυσικές, αισθητηριακές ή νοητικές 
ικανότητες μόνο υπό επίβλεψη ή αν έχουν λάβει οδηγίες σχετικά με τη 
σωστή και ασφαλή χρήση της συσκευής. 

o Τα παιδιά δεν πρέπει να παίζουν με τη συσκευή. 
o Ο καθαρισμός και η συντήρηση δεν πρέπει να εκτελούνται από 

παιδιά χωρίς επίβλεψη. 
5. Αν το καλώδιο ρεύματος υποστεί ζημιά, πρέπει να αντικατασταθεί από 

το εργοστάσιο, το τμήμα συντήρησης ή από ειδικευμένο τεχνικό, ώστε 
να αποφευχθεί ο κίνδυνος ατυχήματος. 

 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ (CLEANING) 
Βήμα 1: 
Αφαιρέστε το σώμα του κινητήρα από τη βάση στερέωσης (mounting flange). 
(Ανατρέξτε στις οδηγίες εγκατάστασης, Εικ. 5–12, για να δείτε πώς αφαιρείται το 
σώμα του κινητήρα.) 
Βήμα 2: 
Χρησιμοποιήστε ένα νωπό πανί για να καθαρίσετε τη φτερωτή (impeller) και τα 
πτερύγια του ανεμιστήρα από σκόνη και υπολείμματα. 
Αφαιρέστε τον κύκλο αέρα (wind circle) ανάμεσα στο σώμα του κινητήρα και 
την είσοδο αέρα. 
(Βλ. Εικ. 13–14) 
Βήμα 3: 
Καθαρίστε τα πτερύγια του στάτορα και από την άλλη πλευρά, αφαιρώντας τη 
σκόνη και τα υπολείμματα. 
Καθαρίστε επίσης την περιοχή της εξόδου και της εισόδου αέρα. 
(Βλ. Εικ. 15) 
Βήμα 4: 
Στερεώστε ξανά το σώμα του κινητήρα πάνω στις φλάντζες στήριξης. 
(Ανατρέξτε στις οδηγίες εγκατάστασης Εικ. 2–3 για τη σωστή τοποθέτηση.) 
Βιδώστε ξανά το σώμα του κινητήρα στη θέση του. 
(Βλ. Εικ. 16) 

 
Εικονίσεις: 

• Εικ. 13: Αφαίρεση σκόνης από τη φτερωτή. 
• Εικ. 14: Καθαρισμός του δακτυλίου αέρα (wind circle). 
• Εικ. 15: Καθαρισμός εξόδου και εισόδου αέρα. 
• Εικ. 16: Επανασυναρμολόγηση του σώματος κινητήρα. 

 



 
     ΠΡΟΣΟΧΕΣ (ATTENTIONS) 

• Απαγορεύεται η χρήση κοντά σε υψηλές θερμοκρασίες. 
Μην εγκαθιστάτε ή χρησιμοποιείτε τον ανεμιστήρα κοντά σε πηγές 
θερμότητας άνω των 40°C. 

• Απαγορεύεται η χρήση σε χώρους με υπερβολική υγρασία ή ατμό. 
Μην τοποθετείτε τον ανεμιστήρα κοντά σε μπάνια, κουζίνες ή άλλες πηγές 
υγρασίας. 

• Ρυθμίστε σωστά την είσοδο και την έξοδο αέρα. 
Βεβαιωθείτε ότι οι οπές εξαερισμού δεν είναι φραγμένες και υπάρχει 
σωστή κυκλοφορία αέρα. 

• Το ύψος εγκατάστασης δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 2,3 μέτρα. 
Η υπερβολικά ψηλή τοποθέτηση μπορεί να μειώσει την απόδοση του 
αερισμού. 

• Απαγορεύεται η σύνδεση κάτω από την καλωδίωση του ανεμιστήρα. 
Μην τοποθετείτε τη συσκευή κάτω από αγωγούς ή σωληνώσεις που 
ενδέχεται να στάζουν ή να προκαλούν ζημιές. 

• Η εγκατάσταση πρέπει να είναι σταθερή. 
Ο ανεμιστήρας πρέπει να στερεώνεται σε σταθερό σημείο και να 
αποφεύγεται η χαλαρή ή επισφαλής τοποθέτηση. 

 
    Μην ψεκάζετε ή καθαρίζετε με νερό ή άλλα υγρά. 
Αυτό μπορεί να προκαλέσει βραχυκύκλωμα ή ηλεκτροπληξία. 
     Μην εγκαθιστάτε τη συσκευή σε παράθυρα ή σε εξωτερικούς χώρους. 
    Όταν συνδέετε την τροφοδοσία, χρησιμοποιείτε πάντα μονοπολικό 
διακόπτη με διάκενο επαφής άνω των 3 mm για μεγαλύτερη ασφάλεια. 
Η εγκατάσταση πρέπει να πραγματοποιείται από επαγγελματία ηλεκτρολόγο και 
να τηρείται η τοπική ηλεκτρολογική νομοθεσία. 
     Αν παρουσιαστεί οποιαδήποτε βλάβη ή ηλεκτρική διαρροή, διακόψτε 
αμέσως τη λειτουργία της συσκευής. 

 
Ευρωπαϊκή Οδηγία 2012/19/ΕΕ 
Αυτό το προϊόν υπόκειται στις διατάξεις της Ευρωπαϊκής Οδηγίας 2012/19/ΕΕ 
για τα Απόβλητα Ηλεκτρικού και Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού (ΑΗΗΕ). 
Το σύμβολο με τον διαγραμμένο κάδο υποδεικνύει ότι το προϊόν δεν πρέπει να 
απορρίπτεται μαζί με τα οικιακά απορρίμματα, αλλά πρέπει να παραδίδεται σε 
ειδικά σημεία συλλογής για ανακύκλωση ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών 
συσκευών. 
Αυτό ισχύει τόσο για το προϊόν όσο και για όλα τα παρελκόμενα που φέρουν το 
ίδιο σύμβολο. 

 
     
Τα προϊόντα που φέρουν αυτό το σύμβολο δεν πρέπει να απορρίπτονται με τα 
κοινά οικιακά απορρίμματα, αλλά πρέπει να παραδίδονται σε κατάλληλα σημεία 
συλλογής για ανακύκλωση ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών συσκευών. 
 


